

#	শিরোনাম স্থান	স্থান	কিভাবে যাওয়া যায়	যোগাযোগ
০১	অবসর পার্ক	বদরগঞ্জ উপজেলা বিষ্ণুপুর ইউপি	উপজেলা পরিষদ হতে ১০.০০ কিঃ মিঃ দূরে অবস্থিত।	
০২	আনন্দ নগর	খালাশপীর ৫নং মদনখালী ইউনিয়নে খয়েরবাড়ী গ্রামে	বগুড়া রংপুর মহাসড়ক হতে গীরগঞ্জ উপজেলার ভিতর দিয়ে মদনখালী ইউনিয়ন পরিষদের সামন দিয়ে সড়ক পথে বাস যোগে যাওয়ার সু-ব্যবস্থা রয়েছে।	
০৩	ইকোপার্ক	মিঠাপুকুর উপজেলা গোপালপুর ইউপি		
০৪	ইটাকুমারী জমিদারবাড়ি	রংপুর শহরতলী থেকে ৭ কিঃমিঃ দূরে	রিক্সা, অটোরিক্সা, প্রাইভেট কার, মাইক্রোবাস সহযোগে যাওয়া যায়।	
০৫	ঐতিহ্যবাহী কলি আমিন ও দলি আমিন হেলা জামে মসজিদ	বড়বিল, মছনা, গংগাচড়া	উপজেলা পরিষদ হতে ৮.০০ কিঃ মিঃ দূরে মাইক্রোবাস, মোটর সাইকেল অটো রিক্সা ও ভ্যান যোগে।	
০৬	কেরামতিয়া মসজিদ ও মাজার	রংপুরের জিরোপয়েন্টের কাছারি বাজার এলাকা থেকে মাত্র ১০০ গজ দক্ষিণে মুন্সিপাড়া।	ঢাকার মহাখালী, কল্যাণপুর, মোহাম্মদপুর এবং গাবতলী থেকে রংপুরগামী বেশ কয়েকটি বিলাস বহুল এসি ও নন এসি বাস রয়েছে। এসব বাসের ভাড়া ৫শ' টাকা থেকে ১ হাজার টাকার মধ্যে। এছাড়া কমলাপুর রেলস্টেশন থেকে রংপুর এক্সপ্রেস সোমবার ছাড়া প্রতিদিন সকাল ৯টায় রংপুরের উদ্দেশে ছেড়ে আসে। রংপুরে ট্রেন ভাড়া ২শ' থেকে ৭শ' টাকা। ঢাকা থেকে রংপুর আসতে সময় লাগবে সাড়ে ৬ থেকে ৭ ঘণ্টা। ট্রেনে লাগবে ৮ থেকে ৯ ঘণ্টা। রংপুর থেকে সরাসরি ভিন্নজগতে যাওয়ার জন্য গাড়ির ব্যবস্থা রয়েছে। এক্ষেত্রে প্রাইভেটকারের ভাড়া ৪শ' থেকে ৫শ' টাকা এবং মাইক্রোবাসের ভাড়া ৮শ' থেকে ১ হাজার টাকা।	
০৭	খান চৌধুরী মসজিদ সদর উপজেলা	সদাপুষ্করনী ইউপি	রংপুর সদর উপজেলা থেকে অটো রিক্সা ভ্যান যোগে রংপুর দর্শনা মোড় হয়ে ১০ কিমি পশ্চিম দিকে সদাপুষ্করনী ইউনিয়নের পালিচড়া কেরানীপাড়া নামক স্থানে আসতে হবে।	
০৮	গংগাচড়া শেখ হাসিনা সেতু	মহিপুর, গংগাচড়া	উপজেলা পরিষদ হতে ৫.০০ কিঃ মিঃ দূরে মাইক্রোবাস, মোটর সাইকেল অটো রিক্সা ও ভ্যান যোগে।	
০৯	চিকলির বিল	রংপুর শহরের পাশেই রয়েছে সুন্দর একটি ভ্রমণ জায়গা চিকলির বিল।	ঢাকা থেকে রংপুর যাওয়ার জন্য আগমনী পরিবহন, এস আর, নাবিল, গ্রীন লাইন , টি আর ট্রাভেলস , শ্যামলী, হানিফ, কেয়া ইত্যাদি পরিবহনের বাস চলাচল করে। ঢাকার কল্যাণপুর ও গাবতলী থেকে প্রতিদিন সকাল থেকে রাত পর্যন্ত বিভিন্ন সময়ে ছাড়ে এসব বাস।	
১০	ঝাড়বিশলা (কবি হেয়াত মামুদের সমাধি)	রংপুর জেলার পীরগঞ্জ উপজেলার ঝাড়বিশলায় অবস্থিত	রিক্সা, অটোরিক্সা, প্রাইভেট কার, মাইক্রোবাস সহযোগে যাওয়া যায়।	
১১	টাউন হল	রংপুরের জিরোপয়েন্টের কাছারি বাজার এলাকায় অবস্থিত।	ঢাকা থেকে রংপুর যাওয়ার জন্য আগমনী পরিবহন, এস আর, নাবিল, গ্রীন লাইন , টি আর ট্রাভেলস শ্যামলী, হানিফ, কেয়া ইত্যাদি পরিবহনের বাস চলাচল করে। ঢাকার কল্যাণপুর ও গাবতলী থেকে প্রতিদিন সকাল থেকে রাত পর্যন্ত বিভিন্ন সময়ে ছাড়ে এসব বাস।	
১২	তনকা প্রাচীন মসজিদ	মিঠাপুকুর উপজেলা লতিবপুর ইউপি	উপজেলা পরিষদ হতে ১.০০ কিঃ মিঃ দূরে অবস্থিত।	
১৩	তাজহাট জমিদার বাড়ি	তাজহাট রাজবাড়ী বা তাজহাট জমিদারবাড়ী বাংলাদেশের রংপুর শহরের অদূরে তাজহাটে অবস্থিত একটি ঐতিহাসিক প্রাসাদ যা এখন একটি জাদুঘর হিসেবে ব্যবহৃত হচ্ছে। রংপুরের পর্যটকদের কাছে এটি একটি আকর্ষণীয় স্থান। রাজবাড়ীটি রংপুর শহর থেকে দক্ষিণ-পূর্ব দিকে ৩ কিলোমিটার দূরে	ঢাকা থেকে রংপুর যাওয়ার জন্য সবচেয়ে ভালো পরিবহন হলো গ্রীন লাইন এবং টি আর ট্রাভেলস। এছাড়া এ রুটে আগমনী পরিবহন, এস আর, শ্যামলী, হানিফ, কেয়া ইত্যাদি পরিবহনের সাধারণ বাস চলাচল করে। ঢাকার কল্যাণপুর ও গাবতলী থেকে প্রতিদিন সকাল থেকে রাত পর্যন্ত বিভিন্ন সময়ে ছাড়ে এসব বাস। রংপুরে ভালো হোটেলের মধ্যে রয়েছে হোটেল শাহ আমানত (জাহাজ কোম্পানীর মোড়), হোটেল গোল্ডেন টাওয়ার (জাহাজ কোম্পানীর মোড়), হোটেল দি পার্ক (জাহাজ কোম্পানীর মোড়), হোটেল তিলোত্তমা (খানা রোড), হোটেল বিজয় (জেল রোড), আরডিআরএস (জেল রোড)।	
১৪	তিস্তা নদীর উপর নির্মিত শ্রোয়েন বীথ	গংগাচড়া উপজেলা উত্তর কোলকোন্দব	উপজেলা পরিষদ হতে ৬.০০ কিঃ মিঃ দূরে মাইক্রোবাস, মোটর সাইকেল অটো রিক্সা ও ভ্যান যোগে।	
১৫	দক্ষিণ মমিনপুর জহরিয়া বুড়া মসজিদ	সদর উপজেলা মমিনপুর ইউপি	রংপুর জেলার কেন্দ্রীয় বাস টার্মিনাল থেকে সোজা পশ্চিম দিকে আনুমানিক ১৫ কিলোমিটার দূরে রংপুর জেলার সদর উপজেলাধীন ০১ নং মমিনপুর ইউনিয়নের দক্ষিণ মমিনপুর মৌজায় মিলের পাড় নাম স্থানে মসজিদটি অবস্থিত। রংপুর কেন্দ্রীয় বাস টার্মিনাল থেকে বদরগঞ্জ গামী রাস্তা দিয়ে বাসে, রিকশা ও ভ্যানে করে সোজা পশ্চিম দিকে আনুমানিক ১৫ কিলোমিটার দূরে মিলেরপাড় নাম স্থানে আসতে হবে।	

১৬	দেওয়ানবাড়ির জমিদারবাড়ি	রংপুর শহরের দেওয়ানবাড়ি রোডে অবস্থিত।	রিক্সা, অটোরিক্সা, প্রাইভেট কার, মাইক্রোবাস সহযোগে যাওয়া যায়।	
১৭	ধুম নদী	কাউনিয়া উপজেলা সারাই ইউনিয়ন		
১৮	নলকুড়ি শ্রীশ্রী ১০৮ স্বামী নিগমানন্দ স্বরস্বত আশ্রম	কাউনিয়া উপজেলা কুর্শা ইউনিয়ন		
১৯	নান্দিনার দিঘী	বদরগঞ্জ উপজেলো গোপালপুর ইউপি	উপজেলা পরিষদ হতে ১০.০০ কিঃ মিঃ দূরে অবস্থিত।	
২০	পায়রাবন্দ জমিদার	মিঠাপুকুর উপজেলা	উপজেলা পরিষদ হতে ৩.০০ কিঃ মিঃ দূরে অবস্থিত।	